

ponedeljek , 8. 8., Dominik, duhovnik	GOJAČE ob 19.30 za † Klaro Krkoč, Gojače 8a
torek , 9. 8., Edith Stein, redovnica sozavetnica Evrope	SKRILJE ob 19.30 od 19.10 možnost za spoved za † Olgo Bratina, Skrilje 27, 30. dan v VRTOVINU ob 19.30 molitvena skupina v Šempetru: za zdravje, Vrtovin 55
sreda , 10. 8., Lovrenc, diakon in mučenec	SELO ob 19.30 od 19.00 možnost za spoved za † Marijo Pirjevec, Selo 28a, 8. dan v ČRNIČAH ob 19.30 molitvena skupina v Šempetru: za † Nevico Cigoj, p. n. Skrilje 47a
četrtek 11. 8., Klara Asiška, devica	KAMNJE ob 8.00 od 7.40 možnost za spoved za †† Pettiroso, Kamnje 3a v Šempetru: v čast Materi Božji za zdravje in v zahvalo, Potoče
petek , 12. 8., Hilarija, redovnica	SELO ob 19.00 v zahvalo za 50 let zakona, Bratož, Selo 85
sobota , 13. 8., Poncijan in Hipolit, mučenca	ni večerne svete maše v Šempetru: na čast Svetemu Duhu za spreobrnitev, p. n. Gojače
DVAJSETA NEDELJA MED LETOM, 14. 8., Maksimilijan Kolbe, duhovnik	BATUJE ob 8.00 za župnijo KAMNJE ob 9.30 za †† starše Rovtar, Potoče 15a MALOVŠE ob 11.00 za †† Janka, Danila in Marja Krkoča, p. n. Malovše 16 v Šempetru: za † brata Alojza in †† starše Debenjak, p. n. Črniče 84a
MARIJINO VNEBOVZETJE, 15. 8., Tarzicij, mučenec	BATUJE ob 8.00 po namenu, Batuje 23 VRTOVIN ob 9.30 procesija SRT za †† Jožka in Stanka Lozarja, Vrtovin 98 ČRNIČE ob 19.30 za župnijo

☺ Za konec

ZAROKA – »Mladi mož, hčerka mi je povedala, da ste jo včeraj zaprosili za roko. Zakaj pa niste najprej vprašali mene?« »Oprostite, toda nisem vedel, da me tudi vi ljubite.«

Župnije Kamnje, Črniče, Batuje 05 368 80 20; www.kamnje.net
odgovarja: Rafko Klemenčič, župnik, 041 862 636, rafko.klemencic@gmail.com



**župnije
KAMNJE, ČRNIČE, BATUJE**



devetnajsta nedelja med letom

7. avgusta 2022

32/22

O Z N A N I L A



»Prodajte svoje premoženje in dajte v bogajme. Naredite si mošnje, ki ne ostarijo, neizčrpen zaklad v nebesih, kamor se tat ne približa in kjer molj ne razjede. Kjer je namreč vaš zaklad, tam bo tudi vaše srce. (Lk 12,33–34)

Opasana ledja

V današnjem evangeljskem odlomku Jezus kliče svoje učence k nenehni budnosti. Zakaj? Da bi v svojem življenju zaznali Božji mimohod, saj Bog prihaja nenehno mimo. Jezus nakaže načine, kako dobro živeti to budnost: »Vaša ledja naj bodo opasana in svetilke prižgane.« Predvsem »vaša ledja naj bodo opasana« je podoba, ki prikliče držo romarja, pripravljenega iti na pot. Gre za to, da ne poženemo korenin v udobnosti in pomirjajočem bivanju, ampak se preprosto odprti in z zaupanjem v Božji mimohod v našem življenju prepustimo Božji volji, ki nas vodi do naslednjega cilja. Gospod vedno hodi z nami in večkrat nas spremlja z roko v roki, da nas vodi in da ne zgrešimo na tej zahtevni poti. Kdor se zaupa Bogu, v resnici dobro ve, da življenje vere ni nekaj stalnega, nespremenljivega, temveč je razgibano. Življenje vere je namreč nenehna hoja z vedno novimi etapami, ki nam jih Gospod kaže iz dneva v dan, kajti On je Gospod presenečenj, Gospod novosti, resničnih novosti.

»Opasana ledja« od nas zahtevajo, da imamo prižgane svetilke, da bomo lahko razsvetlili nočno temo. Povabljeni smo, da živimo pristno in zrelo vero, ki je sposobna razsvetliti številne noči življenja. Vsi smo imeli dneve duhovnih noči. Svetilka vere pa zahteva, da jo nenehno polnimo s srečanjem svojega srca z Jezusovim srcem v molitvi in poslušanju njegove Besede. Ponovim nasvet, ki sem vam



Odlomki
Božje besede
na naslednjo
nedeljo:
1. berilo:
Jer 38,4 6.8–10
2. berilo:
Heb 12,1–4
evangelij:
Lk 12,49–53

ga dal že večkrat. Imejte s seboj majhen evangelij, v žepu, v torbici, in ga prebirajte. To je srečanje z Jezusom, z Jezusovo besedo. Ta svetilka srečanja z Jezusom v molitvi in po njegovi besedi pa nam je zaupana v dobro vseh. Nihče se torej ne more umakniti v intimno gotovost lastnega zveličanja, ne da bi se zanimal za druge. Prava fantazija je verjeti, da bo nekdo lahko razsvetlil svojo notranjost. Slepilo je to. Resnična vera odpira srce k bližnjemu in spodbuja h konkretnemu občestvu z brati in sestrami, še posebej s tistimi, ki živijo v stiski.

Da bi nam razložil to držo, Jezus pove priliko o služabnikih, ki čakajo na gospodarjevo vrnitev s svatbe in tako predstavi še drugi vidik čuječnosti, to je, da smo pripravljeni na zadnje in dokončno srečanje z Gospodom. Vsak izmed nas bo prišel do tistega dneva. Vsakdo izmed nas ima svoj datum tega dokončnega srečanja.

Gospod pravi: »*Blagor tistim služabnikom, ki jih bo gospodar ob svojem prihodu našel čuječe! In če pride ob drugi ali tretji nočni straži in jih najde takó, blagor tistim!*« S temi besedami nas Gospod spomni, da je življenje hoja proti večnosti. Zato smo poklicani pomnožiti vse talente, ne da bi pri tem pozabili, da »nima mo tu stalnega mesta, ampak iščemo prihodnje«. S takšnega zornega kota postane vsak trenutek dragocen, zato je potrebno živeti in delovati na tem svetu tako, da se nam toži po nebesih. Noge na zemlji, da hodimo po zemlji, delamo na zemlji, delamo dobro na zemlji in srce z domotožjem po nebesih.

papež Frančišek, 11. 8. 2019

VSEH BOLNIKOVA N STAREJŠIH
letos zaradi zasedenosti ne bom mogel obiskati, samo po dogovoru; sporočite.

VEČERNE SVETE MAŠE

Sedaj ob 19.30. Razporejanje po krajih ne bo vedno stalno glede na trenutne potrebe, pogrebe in osmine.

SPOVED

Možnost za sveto spoved bo pred mašami in v Logu v nedeljo ter na sam praznik dopoldne.

V NEDELJO

je šagra sv. Lovrenca v Malovšah, vabljeni k sveti maši ob 11. uri.

NADOMEŠČANJE

Od četrtega do nedelje sem na duhovnem vikendu za družine in odrasle, se priporočamo v molitev. Če bo potrebno, se obrnite na g. Joška Tomažiča v Šempasu, št. prenosnega telefona: 041 636 260, ali katerega od drugih duhovnikov v dekaniji. V nedeljo bo sveto mašo v Kamnjah in Batujah daroval eden od bratov kapucinov, v Malovšah pa g. Zoran Zornik, župnik v Šturjah.



MARIJINO VNEBOVZETJE
Vabljeni na šagro Marijinega vnebovzetja v Vrtovin dopoldne, kot običajno procesija SRT po vasi.

Sveti maši bosta še jutranja in večerna v Batujah in Črničah. Pri vseh mašah bomo obnovili posvetitev slovenskega naroda Mariji. V Logu bo spovedovanje od 6. do 11. ure, svete maše pa ob 6.30 ter ob 8. in 10. uri.

HVALA

za vaše darove za župnijo. V nedeljo ste za župnijo darovali v Kamnjah 239,70 v Črničah 205 ter v Batujah na šagro skupaj 532,95 evra.

Pred nami je:

- ponedeljek, 15. 8., praznik vnebovzetja Device Marije, šagra v Vrtovinu;
- nedelja, 21. 8., šagra sv. Roka v Selu;
- nedelja, 28. 8., šagra sv. Jerneja v Gojačah.
- Enodnevno župnijsko romanje letos še ni potrjeno, ker so skoraj vse sobote že vezane, morda nam uspe med tednom ali, če bo covid dopuščal, predvidoma šele 8. oktobra.

Gospod vsega stvarstva, odpusti človeštvu grehe proti naravi in usmeri njene moči tako, da bomo obdarjeni z dežjem.

POSVETITEV SLOVENSKEGA NARODA MARIJI
Presveta Devica Marija!

Ti si Jezusova Mati: ti si ga pod srcem nosila, ga rodila in z njim pod križem trpela. Ti si tudi naša Mati: tvoja materinska roka nas je varovala skozi vso zgodovino. Tebi izročamo sami sebe, da bi v molitvi in v pokori spreminjali svoja srca. Tebi izročamo naše družine, da bi bile odprte za življenje in



bi mladim odkrivale duhovne vrednote. Tebi izročamo Cerkev na Slovenskem, da bi v zvestobi evangeliju gradila edinost.

Tebi izročamo slovensko domovino, da bi napredovala v luči vere in krščanskega izročila.

Tebi izročamo naše rojake po svetu, da bi ostali zvesti Bogu in svoji domovini.

Tebi, naša Mati, se danes vsi skupaj posvetimo.

Sprejmi nas v svoje varstvo in nas izroči svojemu Sinu Jezusu, našemu Odrešeniku, ki živi in kraljuje vekomaj.

Amen.